

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：民生電子報

日期：114年10月12日



海洋生物變桌遊！林園高中用創意說濕地故事

## 海洋生物變桌遊！林園高中用創意說濕地故事

高雄市立林園高中以跨域學習展現創新教學成果，今（11）日參與由林園愛鄉協會主辦、內政部國家公園署及高雄市政府指導的「114年度高雄市濕地保育計畫成果發表暨環境教育與在地特色推廣嘉年華」，以雙語、美術與財金課程聯手打造互動攤位，吸引眾多民眾參與，現場熱鬧滾滾。

林園高中師生以「海洋翻翻樂」與「魔術轉轉圖」為主題，將倒立水母（Cassiopea andromeda）與兇狠圓軸蟹（Cardisoma carnifex）等濕地生物化為趣味教具。結合雙語解說與美術設計，參與者可透過翻卡、轉盤互動遊戲，學習濕地生態知識，寓教於樂地感受自然奧妙，也展現學生以創意推動環境教育的成果。

財務金融學程同時推出「金融詐騙防治宣導攤位」，以模擬投資與生活案例引導民眾辨識詐騙陷阱，強化金融素養。學生以實境情境互動，讓民眾在遊戲中學習理財知識，現場反應熱烈，成功傳遞「防詐從教育開始」的理念。

活動現場由雙語班高二信班三位學生擔任闖關主持，以流利中英文解說與民眾互動，展現林園學子的自信與熱情。校內桌球隊教練亦率國高中部隊員擔任志工，協助解說、引導與布置，兩位現就讀國立臺南大學與臺東大學的畢業生也熱心回校支援，凝聚「林園人」的團隊精神。

校長陳冠璋特別邀請教育部前政務次長蔡清華蒞臨指導，並由學生以雙語帶領文藻外語大學外籍學生體驗闖關活動。外籍學生對林園高中學子的創意設計與流利導覽讚不絕口，現場交流熱絡，充分展現學校推動「在地國際化」教育的深厚成果。

林園高中感謝主辦單位林園愛鄉協會的精心籌劃，讓學生能以跨域課程成果參與嘉年華，將環境保育與金融教育以創意方式走入社區。學校強調，未來將持續深化「在地 × 雙語 × 永續」的教育願景，培養具國際視野與社會責任的青年公民。